



290 पुड़िया ब्राउन शुगर के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर, 12 सितंबर । राजधानी पुलिस द्वारा नरो के कारोबार करने वाले लोगों के खिलाफ चलाए जा रहे विशेष जांच अभियान में एक और सफलता तब मिली जब एक सख्तियुक्त युवक के कब्जे से ब्राउन शुगर जैसा मादक पदार्थ मिला। आजाद चौक थाना पुलिस ने पुष्पा सूचना के आधार पर आरोपी सख्तियुक्त हुसैन पिता ख. सरदार हुसैन 30 वर्ष निवासी शिव नगर हाइड्रोपॉय को आश्रम गिराहा के पास पकड़ा। आजाद चौक थाना पुलिस को सूचना मिली थी कि आश्रम गिराहा के पास स्थित सुलभ कामप्लेक्स के पास एक युवक सख्तियुक्त लाभ रहा है तथा उसके जेब में कुछ सख्तियुक्त वस्तु है। पुलिस ने चेराबंदी कर जब आरोपी को पकड़ा तो वह बजाज पल्सर मोटर साइकिल क्रमांक सीजी 04-एचयू-3789 में बैठा हुआ था। पुलिस ने आरोपी को तलाशी दी तो उसके जेब से 290 पुड़िया बलपट्ट हुई, जिन्में ब्राउन शुगर जैसा कोई मादक पदार्थ खाया हुआ था। जेल मादक पदार्थ 12.610 ग्राम थे। पुलिस ने आश्रमा जहाँ है कि जेल मादक पदार्थ ब्राउन शुगर ही है। ज्ञात हो कि इसके पूर्व भी राजधानी में ब्राउन शुगर बेचने वाले कुछ और लोग पकड़े जा चुके हैं। इसके पूर्व भिलाई और लूंग में भी इस तरह के मामले सामने आ चुके हैं।

नवरात्रि में डोंगरगढ़ में कई एक्सप्रेस ट्रेनों का ठहराव

रायपुर, 12 सितंबर । प्रति वर्षानुसार इस वर्ष भी यादव्य नवरात्रि में छत्तीसगढ़ के राजधानीगढ़ जिले के डोंगरगढ़ स्टेशन में मां बनेश्वरी जी के दर्शन के लिए आगंतुकों जाने वाले एक्सप्रेस ट्रेनों के लिए डोंगरगढ़ स्टेशन के लिए दो सेकल ट्रेनों के अलावा कई अपरमैस यात्रियों का भी 6 दिनों तक अस्थायी ठहराव की व्यवस्था तब प्रशासन द्वारा किया गया है। इसके अलावा कई पैसेंजर गाड़ियों का अस्थायी ठहराव भी किया गया है।

श्रादीय नवरात्रि में मां बनेश्वरी जी जाने वाले यात्रियों की ट्रेनों में होने वाली भीड़ को देखते हुए तब प्रशासन ने 21 से 29 सितंबर तक कई ट्रेनों का अस्थायी ठहराव डोंगरगढ़ स्टेशन में देने का निर्णय लिया है।

सुने मकान का ताला टूटा, नकदी सहित जेवर पार

रायपुर, 12 सितंबर । अंडमाना गार्ड्स होटलपुर स्थित पुणे मकान का ताला टूटकर आजाद चौक से नगदी 19 हजार सहित सोने के जेवर पार किए गए। प्राथमिकी की शिफारश पर केन्द्र नगर पुलिस से आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथमिकी मुसमुन साहा पति अनिल साहा 29 वर्ष एक 404 अविभाज्य प्राइड सीरपुर की रहने वाली है। बताया जाता है कि कल सुबह प्राथमिकी अपने परिवार के साथ कहीं गई थी। जब तब में वापस घर लौटी तो देखा कि घर का ताला टूटा हुआ है। वहीं आलमगारी का भी लॉक टूटा है और आलमगारी में रखे नगदी 19 हजार सहित सोने का जेब व अंगुठी पाएव है। चौकी गुरु जुजुला कीमती करीब 90 हजार रूपए के आभारस बतवाई जा रही है। प्राथमिकी की शिफारश पर केन्द्रनगर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

युवती से मोबाइल सहित सोने की चैन लूटे

रायपुर, 12 सितंबर । न्यू सर्वोदयनगर बिकर रेसिडेंसी के पास बका रात एक युवती चैन कोच की सिकार हो गई। साइकिल के अलावा दो युवकों ने वादयता को अंतर्गत किया है। प्राथमिकी की शिफारश पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपीयों के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथमिकी मिनलता साहू सिहा करारीम साहू 24 वर्ष न्यू सर्वोदयनगर की रहने वाली है। प्राथमिकी बखम नगर स्थित बिल्लीनिक में काम करती है। बताया जाता है कि कल रात प्राथमिकी कोच से निकलकर फेंडर अपने घर जा रही थी तभी न्यू सर्वोदयनगर बिकर रेसिडेंसी के पास बाइक सवार दो युवक पीछे से आए और प्राथमिकी के हाथ में पकड़े सोने मोबाइल और गले से सोने की चैन लूचकर भाग निकले। लूटे गए मोबाइल व चैन की कीमत करीब 9500 रूपए के आसपास बतवाई जा रही है। प्राथमिकी की शिफारश पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपीयों के खिलाफ अपराध दर्ज कर आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगला रहे हैं।

8.477 किलोग्राम गांजा के साथ महिला-पुरुष गिरफ्तार

रायपुर, 12 सितंबर । राजधानी पुलिस द्वारा एक अलग-अलग मामलों में एक महिला तथा एक पुरुष को गिरफ्तार करते हुए 8 किलो 477 ग्राम गांजा बरामद किया है। खमारतई थाना पुलिस सूत्रों की माने तो मुम्बई की सूचना पर कल डेपॉज आडवाणी स्थूल के पास दरिया दे गई। सूचना थी कि यहां रहने वाले आरपी बीएसडू भुवा पिता तादाधर धुप 29 वर्ष चौरी-छिपे गांजा बरामद है। सूचना पर जब पुलिस ने आरोपी के घर दरिशन डेकर जांच-पड़ताल की तो आरोपी द्वारा घर में छिपा कर रखवा गया व दिल्ली 277 ग्राम गांजा बरामद किया गया।

खाद्य मंत्री मोहले ने ली विभागीय अधिकारियों की बैठक



रायपुर, 12 सितंबर । उपभोक्ता संरक्षण मंत्री खान, नागरिक आपूर्ति और पुरालाल मोहले ने आज यहां मंत्रालय (महानदी भवन) में विभागीय अधिकारियों की बैठक ली।

सरपंच पति पर गोली चलाने वाले तीन युवक गिरफ्तार, एक फरार

ग्राम कुरुद के पूर्व सरपंच ने दी थी 6 लाख में हत्या करने की सुपारी

रायपुर, 12 सितंबर । आरंभ थाना क्षेत्र के ग्राम कुरुद में सरपंच पति गोबिंद साहू उर्फ बबला पर पिस्टल से जालेला हमला करने वाले दो आरोपीयों को गिरफ्तार करने पुलिस सफलता प्राप्त की है। वहीं सरपंच पति पर हमला करने वाले गांव के पूर्व सरपंच को भी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। वहीं एक फरार आरोपी की पुलिस सरगामी से तलाश कर रही है। पुलिस ने आरोपीयों के पास से आर वन-5 मोटरसाइकिल सहित नगदी 88 हजार रूपए जप्त किए हैं। मामले की खुलासा करते हुए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्राणेश ओ.पी. ग्रामों ने बताया कि गत 4 सितंबर को रात साढ़े 8 बजे ग्राम कुरुद निवासी सरपंच पति गोबिंद साहू उर्फ बबला को दो अज्ञात मोटरसाइकिल सवार ने गांव के

हॉ बास स्टैण्ड के पास गोली मारकर फरार हो गए। गोली बबला साहू के सीने में लगी थी। जिन्हें घायल अवस्था में ग्रामीणों द्वारा रायपुर स्थित रामकृष्ण केयर हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था। ग्रामीण क्षेत्र में घटी गोलीकांड की इस घटना की सूचना पर पुलिस महानिरीक्षक रायपुर रंज के नेतृत्व में अज्ञात आरोपीयों की पतासाजी करने के लिए कार्ययोजना तैयार किए। योजना के तहत घटनास्थल पर कैप कर अलग-अलग टीमों तैयार कर आरोपीयों की पतासाजी में जुट गए। घटनास्थल पर कैप की गई टीम ने कुछ अंश जानकारी प्राप्त की, वहीं फौरन से प्राप्त अज्ञात जानकारीयों के उपरोक्त अपना ध्यान न्यू राजेन्द्र नगर रायपुर

निवासी डोमन निषाद पर केन्द्रित किया जो आरोका मिलिट्री फोर्स के एक डीएनए के यहाँ डायरी का काम करता है। डोमन के बारे में पतासाजी करने पर यह जानकारी मिली की यह पूर्व में वर्ष 2014 में चुनना लड़ चुका है तथा घटनास्थल के पास के गांव रहींटा का रहने वाला है। गोपनीय रूप से ब्रह्ममंडावत को एक टीम डोमन निषाद के संबंध में और जानकारीयें एकत्र किया और लगातार सख्तियुक्त चलाव हारे हुये ग्राम कुरुद निवासी परस साहू ने इससे संबंधित किया कि ग्राम कुरुद का सरपंच पति बबला साहू से व्यक्ति हो चुका है। पर के पास लगती गाली-गलीज करने, अज्ञात करने व शराब पीकर जान बूझकर पराजान करने से यह कारो मारनसिक

मुख्यमंत्री ने विधायक और पूर्व मंत्री महेंद्र सिंह कालूखेड़ा के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया

रायपुर, 12 सितंबर । छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने मध्यप्रदेश सरकार के पूर्व मंत्री और मध्यप्रदेश विधानसभा के वर्तमान सदस्य महेंद्र सिंह कालूखेड़ा के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने स्वर्गीय कालूखेड़ा के शोक संतप्त परिवार के प्रति अपनी संवेदना प्रकट की है और दिवंगत आत्मा को निम्न श्रद्धांजलि दी है।

डॉ. सिंह ने आज रायपुर में जारी शोक संदेश में कहा-स्वर्गीय कालूखेड़ा सहज-सलत स्वभाव के एक वरिष्ठ जनप्रतिनिधि, अनुभवी राजनेता और कुशल शासक थे। उन्होंने विधायक, मंत्री और सांसद



तत्कालीन अविभाजित मध्यप्रदेश सरकार के स्थूल शिक्षा, कृषि और गहनता मंत्री के रूप में उनकी सेवाओं का छत्तीसगढ़ को भी लाभ मिला।

मामूली विवाद पर साथी करमी की चाकू मारकर हत्या : गिरफ्तार

मामला किरण बर्फ डिपो एवरग्रीन चौक का रायपुर, 12 सितंबर । मामूली विवाद के चलते बीती रात एक युवक ने अपने साथी युवक की उदा-चाकू मारकर हत्या कर दी। हत्या के बाद आरोपी चय्यु धारा पहुंचा और अपना अपराध स्वीकार करते हुए घटना की सूचना दी।

कोचवाली थाना पुलिस सूत्रों ने बताया कि एवरग्रीन चौक में संचालित किरण बर्फ डिपो में काम करने वाले आरोपी हीराम किंकर ने दुकान में ही काम करते वाले साथी हेमंत लोहार की पुलिसवालों के होरा उड़ गए। तत्काल पुलिस की एक टीम वीथी रात हत्या कर दी। आरोपी और मृतक दोनों ही यहां किरण बर्फ डिपो में काम करते हैं और दुकान में ही सोते थे। रात में दोनों के बीच किसी बात को लेकर कलहसूची हुई है। दोनों के बीच विवाद इतना अधिक बढ़ा कि आरोपी हीराम किंकर ने बर्फ डिपो जाने वाले मोहरे लोहे की बकड़ी

मुख्यमंत्री निवास में 14 को जनदर्शन नहीं होगा

रायपुर, 12 सितंबर । मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के रायपुर निवास में मुख्यार 14 सितंबर को 'जनदर्शन कार्यक्रम नहीं होगा। मुख्यमंत्री 14 सितंबर को राजधानीगढ़ जिले के प्रयास पर रहेंगे। इस वजह से रायपुर में उनका जनदर्शन स्थगित रहेगा।

अनियमित वित्तीय कंपनियों के विरुद्ध कठोरतम कानूनी कार्रवाई की जाए : डीजीपी

अनियमित वित्तीय कंपनी और पुलिस विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला संपन्न

रायपुर, 12 सितंबर । पुलिस मानदेशिक एएन. उपाध्याय ने एक कार्यक्रम में विरिड आन नागरिकों के बीच जनसंस्कृता अभियान चलाने का निर्देश दिया। उन्होंने इस प्रकार की कार्यालयों का आरोजन राज्य अंतर्गत में आरंभित करने के निर्देश दिए। पुलिस महानिरीक्षक ने इस अवसर पर पुलिस मुख्यालय के अपराध अनुसंधान विभाग द्वारा प्रायोजित पुलिसका का विचारण भी किया।

इस कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस मानदेशिक (अपराध अनुसंधान विभाग) आर.के. विजय ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि अनियमित वित्तीय कंपनियों के कार्य अरुध करते तो वे कानूनी अरुध करीय प्रारंभ नहीं कर सकें। पुलिस की जानकारी के बौर उस क्षेत्र में कोई कोई अनियमित वित्तीय कारोबार संभव नहीं है। उन्होंने कहा कि राज्य में कोई भी अनियमित वित्तीय कार्यवाही करनी पंजीकृत नहीं है। पुलिस को यह ज्ञान्य जरूरी है कि कोई भी कंपनी अपना कारोबार प्रारंभ कर रही है।

शरकीन से कार्य के लिये पंजीकृत है, और कैसे वित्तीय कार्य प्रारंभ कर रही है। पुलिस महानिरीक्षक ने यह भी कहा कि यदि कोई कंपनी अथवा संस्था बैंक से अधिक वयवसेय देने अथवा काम समय में धन दोगुना कर का प्रलोभन देती है तो प्रथम दृष्टि में ही यह स्पष्ट है कि यह कंपनी भोखा देना चाहती है।

इस प्रकार अनियमित कारोबार बहुत बड़े अपराध की श्रेणी में आता है। उन्होंने उदाहरण प्रस्तुत करते हुए कहा कि कोई ग्रामीण या सेवानिवृत्त अधिकारी-कर्मचारी खासे में आकर अपनी जीवन भर की कमाई गवां बैटोई है और उनका पूरा परिवार इस सदमें से दूट जाता है। आर- इस प्रकार का अनियमित कारोबार करने वाली कंपनियों को ठीकने और उनके विरुद्ध विभाग की कार्यवाही करने के लिये पुलिस को संभव कानूनी कार्यवाही करनी चाहिये।

रायपुर रेल मंडल में यात्रा के दौरान कोच मित्र की सुविधा

रायपुर, 12 सितंबर । अब यात्रियों को यात्रा के दौरान साफ सफाई, पानी, चढ़ा, लाइट एवं एसी, छोटी मोटी मरम्मत और स्वच्छता से संबंधित सुविधाओं के लिए वेबेज, एएसएमएस या एंड्रडूज एफ के माध्यम से कोच मित्र की सुविधा उपलब्ध होगी। इस सेवा में प्रत्येक गांजा की समय पर उपलब्धता, सेवा प्रदाता की पहचान, संबंधित नियुक्त कर्मचारी के साथ सहाय प्रयोग करें। इस स्वचालित प्रणाली में इस सेवा के लिए यात्री की प्रतिक्रिया के लिए

रखी जाएगी। रायपुर रेल मंडल की गाड़ियों में कोच मित्र सेवा की सुविधा का लाभ लेने के लिए यात्रियों को यात्रा के दौरान सुबह 06.00 बजे से रात 10.00 बजे के बीच मोबाइल नम्बर 9200003232 या 58888 पर एएसएमएस के माध्यम से मैसेज करना होगा। यात्रियों से अनुरोध है कि जरूरत होने पर कोच मित्र सेवा की स्वचालित प्रणाली का प्रयोग करें। इस स्वचालित प्रणाली में इस सेवा के लिए यात्री की प्रतिक्रिया के लिए



रायपुर, छत्तीसगढ़ शासन द्वारा पंचस वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले बच्चों को सेवा देने के उपरोक्त अनिवार्य सेवा निवृत्ति देने के खिलाफ संयुक्त कर्मचारी मोर्चा ने बूटा तालाव परधान स्थल में एक दिवसीय सत्रा किया।